£HE B

[ 5 4 [ 77 55

il

X 1 R ERHE

¥

et

(]

g@




4 ---  EFXBRRE

1

e
X RINX I
.
2 I
| |
.: |
';'
/
o
o
BrE , J
|
[
/
/
/
//ﬁﬁﬁ_mﬁ
[~ f
.
7
rd
[ 3 A
| / V




THOEE TRERATIEERMIHRE

BT RFR TG ATIEE RS No.1
38 LNo.| B{ffiNo) £ i B = B E| EM & 8 & A
1 1 BETMNILIVTERE NH 70W & 1
2 2 BETMNILIVTERE NH 110w (RF&HE) &L 10
3 3 BETMNILIVTERE NH 180W (RF&HE) &L 10
4 7 22 RNGAN 0T IR CMF 180-190W Elid 1
5 8 RERNE (BETMIL) NH 70W EAhZE100V Elid 1
6 9 REFIME (BETMIL) NH 110W FAHZE100V & 1
7 10 RERINE (BETMIL) NH 180W &FAHZE100V & 1
8 11 RERINE (BETMIL) NH 70W &AhZE200V & 1
9 12 RERNE (BETMIL) NH 110W &FAHZE200V & 1
10 13 RERINE (BETMIL) NH 180W &HFE200V Elid 1
11 17 RERIE (£73992901n711) CMF 180-190W & H&E200V il 1
12 18 BEFNILIVIEE REZWME (NH 70W52 T REH SHFEI00V Elid 1
13 19 BEFNILIVTEE REZHME (NH 110w (REHE) REHZ SHFE100V & 1
14 20 BEFNILIVTEE REHZME [NH 180w (RESHE) REH SAHFE100V i 1
15 21 BEFNILIVTEE REZHME (NH 110w (EEHE) REH SHFE200vV & 1
16 22 BEFNILIVTEE REHZME [NH 180w (RHEHE) REH SHFE200V i 1
17 26 | EIIVIMNGANIVTERE REFRINE|CMF 180-190W REHR HHE200V Elid 1
18 27 BHRSVTIE FLR—40 il 1
19 28 BHRSVTIE FLR—110 ElEd 1
20 29 BEHRSVTIE FHP45 i 1
21 30 LEDSA /LT HF100WH Y BREEBE ST L 1
22 31 LEDSA /LT HF200WH Y BREEBE ST &L 1
23 32 LEDSAk/3LT HF250WH Y BREEBE ST Elid 1
24 33 LEDSV T LDL40 LEIE A% A 1
25 34 LEDHREARR B E#H NX35WHHHLEDR A JLERBABE B 7 (NX35HE) | &ifT 1
26 35 LEDHREARR B E#H NX55WAHZLEDR> 1 JLERBABE B 7 (NX551E) | &ifT 1
27 36 LEDHREAZR B E#H NX9OWFH HLEDh 1 JLERBABE B 7 (NXOOE) | &iFRF 1
28 37 BB AR 100V.”3A i 1
29 38 BB AR 200V~ 10A i 1
30 39 R—ILRRY I RERE INEIYTH MCB2P #YiRF&A{T SB-502L4H% | &R 1
31 40 ReIL—HIE 110V./220V 2P2E i 1
32 41 BRI 8mm X 2C 2R 1
33 42 HIRRATIRZS - IR fd HEXT7—LE (FFRAHY) A 1
34 43 HIRRATIRZS - BRf HEXT7—LE(BFALL) TE-7—LXH i 5
35 44 HRRATIE HEKXT7—LE(BFIAHY) i 1
36 45 HRRATIE HEKT— LB (BFIALEL) & 1
37 46 HIRRKTER AT HEXT—LE [JE-7T—LXHE & 1
38 47 HIRRKTER AT HEKT7—LE(7-L600F) ElEd 1
39 48 IR KTER AT HEKT7—LE(P-L1200%) i 1
40 49 HIRRATIRZS - IR fd HEX7—LEBAREOH (FERAHY) A 1
1 50 HIRRATIRZS - BRf HER7—LEBRABEOH (ERAGLITEXE | & 5
42 51 HHRATIE HEX7T—LBEBAREOH (BERAHY) A 1
43 52 HHRATIE HEX7—LEBAREOH (BRI ALZL) i 1
44 53 HTERATER S HEX7-LEBAREOH TEXE A 1
45 54 HTERATER S HEXT7—LEBAREDH A 1
46 55 HIRRATIRZS - BRfd HEXT—LLRAE(FRAHY SFRFER) A 1
47 56 HIRRATIRZS - IR fd HBEXT—LLRAE(FHAHY SFRER) A 5
48 57 HIRRKTIRZ - B HERT7—LLAR (BRALZL SRAEATEXR | &/ 1
49 58 HIRRKTHRZ - B HEXT—LLAR (BHALL SFEM) ITEXE | & 110
50 59 HRRATIE HEKXT7T—LLRE(BRAHY SHFEMR) & 1
51 60 HRRATIE HEKT7T—LLRE(BRAHY BFAER) i 1
52 61 HHATIE HEXT7—LLRE (BRALL SAFER) A 1
53 62 HHRATIE HEXT7—LLRE(BRALL BEER) A 5
54 63 HTERATER S HBERT7—LL AR (EFRFEMR) TEXE A 1
55 64 HIRRKTEL AT HEKT7—LLRE (GFER) TEXHS Elid 5
56 65 HIRRKTEL AT HEKT—LLREN(7-LLA40E! SEHRAEER) i 1
57 66 HIRRKTERL AT HERXT—LLREN(7-LLA40E! FiTfER) i 5
58 67 HIRRKTERL AT HBERT—LLREN(7-LLA60E! FFAER) i 1
59 68 HIRRKTER AT HEKXT—LLREN(7-LL260E! BATEMR) ElEd 1
60 69 T RAEWHE EFTEEEEA &L 50
61 70 TRAEWHE EFTEEETER &L 1
62 7 TREAtE AR ERE- BERD AROBZROKRRELEBEHELO | B 1
63 72 EEESHLIUT BEEESLI - BRABREARGEEER A 20
64 73 EEREBIAKTEE BEHRIMAR—Z K 350kg LA T B X 1
65 79 EEREBIATEE 350kgA T #MHXHE ES 1
66 81 ERBIAEE 350kg AT (B HIAEL) ES 5
67 83 BRI - B4 350kg AT (B HIAAL) R ES 1
68 84 avy)—hERE 8m x 1
69 86 vy —hERE 8m(BRIALL) X 1
70 99 JE 75 BR B KT AR BA 2R S A HHXZA & 1




BT RFR TSRS EES No.2
38 LNo.| B {fiNo) £ i g = B E| EM 8 & A
71 100 EERREAKT B B AT KCE050-2 ZRZHAE & 1
72 101 EERREALT R B B A KCE050-2 i TF#AE a 1
73 102 EERREALT R B B KCE070-2 ZRZHAE & 1
74 103 EERREALT R B B KCE070-2 thTHAE & 1
75 106 EREERAATHRBAR B A BERAHY & 1
76 107 ERE AT R B E ERALTL & 1
77 115 HBETOvolE 50007 x 1500 E-3 1
78 17 T T (EBTOvIEE) 50001 x 1500 £HEEIREL Elid 1
79 129 AR S EARER T NEBRIE 5] 1
80 130 RS EREE BERALL 5] 1
81 131 B 5H ERE T NEBRIE 5] 1
82 132 BB S EREE BERALL ) 1
83 133 EEREIEmNE ERME (RERKRO1tHY t 1.000
84 134 I EmnE RERILY t 1.000
85 135 EREIEMNE HAERIHY t 0.100
86 136 I EmnE EXE D) t 0.100
87 137 I EmNE v )—h1tHY t 0.100
88 142 5 T 4 BN 200km LT, 25y O, 20tL T, 1E %Y [El 1 ERE. RESH. HAEE
89 148 T RI7IVERR 240kmEL T, SHERRBEFA AFEIA, 1My m 1.000
90 153 vy )—rRiEk 23.2km LT, R BERAA . 1mLY m 1.000
91 154 RBFEERE RERGR IRERG] - ERRS B 1
92 155 REFHEWRE RERSE BRESRG - ERAG - FRREETRY | B 1
93 156 RBFEERE RERSE ARIREBTHR B 1
94 160 E3Epolns mFT HERESE B B/FH [El 1
95 161 E3Epolne mF HERESE ®ME B/*H [El 1
96 162 RS 4a=vyy BmiEHEE B B/¥HE 1] 1
97 163 RS 4ata=yy BmEHEE ®'E B/FE ] 1
98 164 REIEDNE FARI7IVNGE 1t4Y t 1

it

B/t

HER

#Et

B|E|E|B




FRUH LS TEE (NH70W)

No 1
FR it = B 2 (B @ = 3] 1 3
27 NH70W (453 EY) 1& 1 EEMIEP617 x 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
EEEXER A 0.04 IRBEIATEEEBFEEEEZ (BREER
IXE FHEE
EATERE H 0.72 T ARITEEH
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISE
H@EREE = 1 AHRETEXBRNERLE ERTERD3.90%(EETHER005MUT FRIEEM)
MIEE
HISEEmE =R 1 AHBETEHBEEREEE WTEBD2291%ETEE5005MLUT TRIEER)
T ER{
—REEE X 1 AHBETERABRWEEE THRMD17.49% (TEREO0BALT EX)
T E{fitg




EEMYUSEFNIHLSOTEE (NHT10W)

No 2
£ FR it = B HEBE OB £ 3] 1 3
S NH11OW(RF i E) & 1 ik EE % 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
EEEXER A 0.04 IRBEIATEEEBFEEEEZ (BREER
IXE FHEE
EATERE H 0.72 T ARITEEH
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISE
H@EREE = 1 AHRETEXBRNERLE ERTERD3.90%(EETHER005MUT FRIEEM)
MIEE
HISEEmE =R 1 AHBETEHBEEREEE WTEBD2291%ETEE5005MLUT TRIEER)
T ER{
—REEE X 1 AHBETERABRWEEE THRMD17.49% (TEREO0BALT EX)
T E{fitg




EEMYUSEFNIHLSOTEE (NH180W)

No 3
£ FR it = B HEBE OB £ 3] 1 3
S NH180W(RF i Z) & 1 ik EE % 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
EEEXER A 0.04 IRBEIATEEEBFEEEEZ (BREER
IXE FHEE
EATERE H 0.72 T ARITEEH
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISE
H@EREE = 1 AHRETEXBRNERLE ERTERD3.90%(EETHER005MUT FRIEEM)
MIEE
HISEEmE =R 1 AHBETEHBEEREEE WTEBD2291%ETEE5005MLUT TRIEER)
T ER{
—REEE X 1 AHBETERABRWEEE THRMD17.49% (TEREO0BALT EX)
T E{fitg




TSIV IARILINSARSUTERE (CMF180-190W)

No 7
FR it = B HEBE OB £ 3] 1 3
27 CM180-190W (#EEEY) |  {E& 1 R MiiP617 x 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEEFEREEZ (BREER
TRERE A 0.04 IRBEIATEEEBFEEEEZ (BREER
IXE FIEEE
EATERE H 0.72 T ARITEEH
&t
ZDith =X 1 FHIFEED25%
EEISRE
H@EREE =® 1 AHRETEXBRNERLE ERTERD3.90%(EETHER005MUT FRIEEM)
MIEE
HISEEmE =R 1 AHBETEABAWERE MTBRD2291%ETERS005MALUT FRIEER)
T ER{
—REEE X 1 AHBETEABERGRE TERMD17.49% (THRMO0FAUT FE)

T E1{M4&




TEXIE (BETMIL) NH70W HHZFE100V

No 8
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 100V NH70WHR & 1 B MP615 x 1.02
BT A 0.14 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.12 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)
TH{fi4&




FESZIE (SEFNIL) NH110W SAHZE100V

No 9
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 2 100V NH110WFH & 1 BERMIEP615-BEEMPT29F Y x 1.02
BT A 0.14 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.12 T ARITEEIH
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g




LEZNE (SEFNIL) NH180W HAHZE100V

No 10
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 2 100V NH180WFH & 1 BERMIEP615-BEEMPT29F Y x 1.02
BT A 0.15 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.08 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.20 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g




TERIE (BETMIL) NH70W FHHZFE200V

No 11
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 200V NH70WFH & 1 B MP615 x 1.02
BT A 0.14 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.12 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—frEEE = 1 AHBRETEXEEWERE TEEMD1749% (THEMA0FALUT £E)
TH{fi4&




LEZWE (SEFNIL) NH110W SAHZE200V

No 12
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 2 200V NH110WFS & 1 BERMIEP615-BEEMPT29F Y x 1.02
BT A 0.14 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.12 T ARITEEIH
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g




FEZNE (SEFNIL) NH180W HAHFE200V

No 13
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 2 200V NH180WF3 & 1 BERMIEP615-BEEMPT29F Y x 1.02
BT A 0.15 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.08 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.20 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g




REZIE (£73399490n54F) CM180-190W FHEFE200V

No 17
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 200V CM180+ 190FH & 1 B WfP615 x 1.02
BT A 0.15 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.08 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.20 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g




SEFRIDLSUT - REZIE NH70W 5AHZFE 100V

No 18
FR B 2 B | E|BE @M £ ] i =
V7 NH70W (#: B E) & 1 B EREP617 x 1.02
R E 2 100V NH70WFA {& 1 B EP615 x 1.02
BT A 0.23 EXRBEIAIERERERLEZ (BERRER
LTEEXE A 0.11 ELXBEIAIEEEREEEZ (BERRBER
IE%E FIEEE
ERTERE H 0.72 T ARITEH
&t
ZDfth = 1 FHEED25%
EEIEE
HERERE =X 1 AHRBETELARWELE EETHERDO0% (EETHER005MAUT FRIEHERA)
MIEE
RIGEEE 2 1 AHBETFRBRMELE MIEHD2291%MIFB00FAUT FRIEEA)
T =R
— e E = 1 AHBETEABERELE TERMD17.49% (THFM0HFAUT EE)

= -Xiip g




SEFRIDLSUT -REZDE NH110W 5AHZFE 100V

No 19
FR B 2 B | E|BE @M £ ] i
V7 NH110W(RFan &) & 1 BfREE x 1.02
REHR 100V NH110W {& 1 BHRYMP615-ER ERPT29F 15 x 1.02
BT A 0.23 EXRBEIAIERERERLEZ (BERRER
LTEEXE A 0.11 ELXBEIAIEEEREEEZ (BERRBER
IE%E FIEEE
ERTERE H 0.72 T ARITEH
H
ZDfth = 1 FHED25%
EEIEE
HERERE =X 1 AHBETEHARHERE EETHRDI0% EETHR005AUT TRIEHER)
MIEE
RIS EWeE = 1 ARBETEHERRERE HTFRD291%MIBER00FAUT FRIEHER)
TERE
—faesmE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD1749% (TEEMO0FALUT EFE)

= -Xiip g




SEFRIDLSUT -REZIDE NH180W SAHZFE 100V

No 20
FR B 2 B | E|BE @M £ ] i =
V7 NH180W(R Fan &) & 1 BfREE x 1.02
R E 2 100V NH180WFH & 1 BHRYMP615-ER ERPT29F 15 x 1.02
BT A 0.24 EXRBEIAIERERERLEZ (BERRER
LTEEXE A 0.12 ELXBEIAIEEEREEEZ (BERRBER
IE%E FIEEE
ERTERE H 0.72 T ARITEH
H
ZDfth = 1 FHED25%
EEIEE
HERERE =X 1 AHBETEHARHERE EETHRDI0% EETHR005AUT TRIEHER)
MIEE
RIS EWeE = 1 ARBETEHERRERE HTFRD291%MIBER00FAUT FRIEHER)
T =R
—faesmE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD1749% (TEEMO0FALUT EFE)

= -Xiip g




EHFmES

EFRIDLSOT -REZJME NH110W FHFE 200V

No 21
FR i) =® B | &% E|BE | = L i =
Sv7 NHI1OW(RFaE) | & 1 Bk EE x 1.02
RER 200V NH110WFd & 1 BEWImP615-EHE EHPT29F 1 X 1.02
BT A 0.23 ErRBE L ATIERERELEE (ERABER)
LTBERE A 0.11 EXRBEIATIEFREREELEE (ERAER)
I%E FEE
=FTERE H 0.72 T ARITEHI
it
Z Dt = 1 FHED25%
EEIEE
HBERZE 2 1 AHBETEHARHERE EETHRDI0% EETHR005AUT TRIEHER)
MIEE
RiZEEE 2 1 AHBETELABMERE HIERD2291%HIBB005MAUT FRIEER)
TERE
BE =X 1 AHBETEABERELE TERMD17.49% (THFM0HFAUT EE)




EEGBEEFMYLSLT - REERE NH180W BAE 200V
No 22
FR i) =® B | &% E|BE | = L i =
Sv7 NH18OW(RFamE) | 1@ 1 Bk EE x 1.02
REMR 200V NH180WFH {& 1 BEWImP615-EHE EHPT29F 1 X 1.02
BT A 0.24 ErRBE L ATIERERELEE (ERABER)
LTBERE A 0.12 EXRBEIATIEFREREELEE (ERAER)
I%E FEE
=FTERE H 0.72 T ARITEHI
it
Z Dt = 1 FHED25%
EEIEE
HBERZE 2 1 AHBETEHARHERE EETHRDI0% EETHR005AUT TRIEHER)
MIEE
RiZEEE 2 1 AHBETELABMERE HIERD2291%HIBB005MAUT FRIEER)
TERE
HE X 1 NHBRETELBEMELE TERED1749% (TERM0FALT TER)




TSIVIAZILNTGARSU T -RELEWME CMF180:-190W FAE 200V

No 26
R i) = B M| % |BE | £ %8 ] =
7 CM180-190W (FEBXEY)  {& 1 B MImP617 x 1.02
R E 200V CM180- 190/ & 1 B MIEP615 x 1.02
BEL A 0.24 EtRBELTATIFFRERERAEEZ (ERBER
LEEXE A 0.12 EXRBELIAIFFREREREEZ (ERBER
=% F % &
EFTERE H 0.72 TARIEE
&t
Z Dfth W 1 FHEED25%
EEISE
HBRZE =X 1 AHRBETELARWELE EETHERDO0% (EETHER005MAUT FRIEHERA)
MIEE
REEEE = 1 AHBETEXBFERELE MTISED2291%ETEE5005MALT FRIEHR)
T =R
—faesmE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD1749% (TEEMO0FALUT EFE)

= -Xiip g




HILTTEE (FLR-40)

No 27
FR it X B 2 |BE | £ ) 1 =
27 FLR-40 & 1 BERMIEP616-EEEHPT30F Y x 1.02
BT A 0.09 EXRBETAISREBRRTEEAEE (BERRBER
LEEXE A 0.04 EXRBEIARATISEREBRREEAEE (BERRER
I%E FHHEE
SAhNY H 0.72 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHHEED25%
EEIEE
HBEREE X 1 AHBETEHBRRELE ERETERND390%(EETHER005MALUT FRIEEMA)
MIBE
R EEE =X 1 AHBETEABEHELE MIEBN291%EHIEE00FMAUT TRIEHER)
T =R
—rEEE = 1 AHBETEABEBEERE TERMD17.49% (TERMO0FAUT EX)

=X p g




BHASTEE (FLR-110)

No 28
FR it X B M| ®EE @ £ ) 1 =
27 FLR-110 & 1 BERMIEP616-EEEHPT30F Y x 1.02
BL A 0.13 EXRBETAISREBRRTEEAEE (BERRBER
LEEXE A 0.06 EXRBEIARATISEREBRREEAEE (BERRER
I%E FHHEE
ARy H 1.04 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHHEED25%
EEIEE
HBEREE X 1 AHBETEHBRRELE ERETERND390%(EETHER005MALUT FRIEEMA)
MIBE
R EEE =X 1 AHBETEABEHELE MIEBN291%EHIEE00FMAUT TRIEHER)
T =R
—rEEE = 1 AHBETEABEBEERE TERMD17.49% (TERMO0FAUT EX)

=X p g




BT TEE (FHP45)

No 29
FR it X B 2| | £ ) 1 =
27 FHP45 & 1 B MIEP616 x 1.02
BT A 0.09 EXRBETAISREBRRTEEAEE (BERRBER
LEEXE A 0.04 EXRBEIARATISEREBRREEAEE (BERRER
I%E FHHEE
SAhNY H 0.72 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHHEED25%
EEIEE
HBEREE X 1 AHBETEHBRRELE ERETERND390%(EETHER005MALUT FRIEEMA)
MIBE
R EEE =X 1 AHBETEABEHELE MIEBN291%EHIEE00FMAUT TRIEHER)
T =R
—rEEE = 1 AHBETEABEBEERE TERMD17.49% (TERMO0FAUT EX)

=X p g




LEDSA /N LT (HF100WHR) BIRER ST

No 30
FR it X B M| ®EE @ £ 5] 1 =
5v7 A G I - 1 B l%EE X 1.02
BT A 0.32 EXRBETAISREBRRTEEAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.15 EXRBEIARATISEREBRREEAEE (BERRER
I%E FHHEE
ESATERE H 0.72 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEIEE
HBEREE X 1 ARBETEHBRREEE EETEENI0% EETHEH00FMAUT FRIEEM)
MIBE
Hig e = 1 AHBETEABBRELE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER)
ITER{E
—faesIRE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD1749% (TERMO0FALUT EFE)

=X p g




LEDSA /N JLTJ(HF200WHR) BIRER ST

No 31
FR it 2 B M| ®EE @ £ 5] 1 =
5v7 RS G B - 1 B l%EE X 1.02
BT A 0.32 EXRBETAISREBRRTEEAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.15 EXRBEIARATISEREBRREEAEE (BERRER
I%E FHHEE
ESATERE H 0.72 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEIEE
HBEREE X 1 ARBETEHBRREEE EETEENI0% EETHEH00FMAUT FRIEEM)
MIBE
Hig e = 1 AHBETEABBRELE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER)
ITER{E
—faesIRE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD1749% (TERMO0FALUT EFE)

=X p g




LEDSA R/ NILT(HF250WHR) EIEER & T

No 32
FR it X B M| ®EE @ £ 5] 1 =
5v7 A G B - 1 B l%EE X 1.02
BT A 0.32 EXRBETAISREBRRTEEAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.15 EXRBEIARATISEREBRREEAEE (BERRER
I%E FHHEE
ESATERE H 0.72 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEIEE
HBEREE X 1 ARBETEHBRREEE EETEENI0% EETHEH00FMAUT FRIEEM)
MIBE
Hig e = 1 AHBETEABBRELE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER)
ITER{E
—faesIRE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD1749% (TERMO0FALUT EFE)

=X p g




LDL40 iR

No 33
FR it X B M| ®EE @ £ ) 1 =
5v7 Fry et =wtol| B - 1 Bf%EE X 1.02
BT A 0.09 EXRBETAISREBRRTEEAEE (BERRBER
LEEXE A 0.04 EXRBEIARATISEREBRREEAEE (BERRER
I%E FHHEE
SAhNY H 0.72 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHHEED25%
BERIEE
HBEREE X 1 AHBETEHBRRELE ERETERND390%(EETHER005MALUT FRIEEMA)
MIBE
R EEE =X 1 AHBETEABEHELE MIEBN291%EHIEE00FMAUT TRIEHER)
T =R
—rEEE = 1 AHBETEABEBEERE TERMD17.49% (TERMO0FAUT EX)
T E{H%




LEDERBAZS E(NX35W4HE &) 5 7 (NX354 %)

No 34
FR it X B M| ®EE @ £ 5] 1 =
5v7 i R B 1 % EE x 1.02
BT A 0.65 EXRBETAISREBRRTEEAEE (BERRBER
LEEXE A 0.275 EXRBEIATISEREBRREEAEE (BERRAER
I%E FHHEE
ESATERE H 1.50 T ARITEH(
Hi
Z Dfth = 1 FHHEED25%
EEIEE
HBEREE X 1 ARBETEHBRREEE EETEENI0% EETHEH00FMAUT FRIEEM)
MIBE
Hig e = 1 AHBETEABBRELE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER)
ITER{E
—faesIRE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD1749% (TERMO0FALUT EFE)
T E{H%




LEDERBAZS E(NX55WHE &) 5 7 (NX5541 %)

No 35
FR it X B M| ®EE @ £ 5] 1 =
5v7 e e | {8 1 % EE x 1.02
BT A 0.65 EXRBETAISREBRRTEEAEE (BERRBER
LEEXE A 0.275 EXRBEIATISEREBRREEAEE (BERRAER
I%E FHHEE
ESATERE H 1.50 T ARITEH(
Hi
Z Dfth = 1 FHHEED25%
EEIEE
HBEREE X 1 ARBETEHBRREEE EETEENI0% EETHEH00FMAUT FRIEEM)
MIBE
Hig e = 1 AHBETEABBRELE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER)
ITER{E
—faesIRE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD1749% (TERMO0FALUT EFE)
T E{H%




LEDRERAZS EL(NX9OWHE ) FE 7 (NX90¥E &)

No 36
FR it X B M| ®EE @ £ 5] 1 =
5v7 D | {8 1 % EE x 1.02
BT A 0.65 EXRBETAISREBRRTEEAEE (BERRBER
LEEXE A 0.275 EXRBEIATISEREBRREEAEE (BERRAER
I%E FHHEE
ESATERE H 1.50 T ARITEH(
Hi
Z Dfth = 1 FHHEED25%
EEIEE
HBEREE X 1 ARBETEHBRREEE EETEENI0% EETHEH00FMAUT FRIEEM)
MIBE
Hig e = 1 AHBETEABBRELE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER)
ITER{E
—faesIRE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD1749% (TERMO0FALUT EFE)
T E{H%




B8 AR EE (100V.73A)

No 37
FR i) =X B M| ®BEE @ £ 3] i =
B8 R 100V3A 1) —F#3 & 1 B EREP614 x 1.02
BI A 0.10 EXRBEIAIEHRERERAEZ (BERRER
LTEEXE A 0.05 ELXBEIAIEEERELEZ (BERRBER
Ix%E FIEEE
ERTERE H 0.80 T ARITEH(
H
Z Dt Fa 1 FHEED25%
EEIEE
$f R 3% = 1 AHRETELBRMELE ERTERDI.0% (EETER0FALUT FRIEHEMA)
MIEE
HigEEE = 1 AHBETEABBRELE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
T =R
— R EEE X 1 AEBRETERBEWERE TERHD1749% (TEEMO0FALUT EE)

=X p g




BE miREsEE (200V.710A)

No 38
FR i) =X B M| ®BEE @ £ 3] i =
B8 R 200V10A 1) —R# & 1 B EREP614 x 1.02
BI A 0.10 EXRBEIAIEHRERERAEZ (BERRER
LTEEXE A 0.05 ELXBEIAIEEERELEZ (BERRBER
Ix%E FIEEE
ERTERE H 0.80 T ARITEH(
H
Z Dt Fa 1 FHEED25%
EEIEE
$f R 3% = 1 AHRETELBRMELE ERTERDI.0% (EETER0FALUT FRIEHEMA)
MIEE
HigEEE = 1 AHBETEABBRELE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
T =R
— R EEE = 1 AEBRETERBEWERE TERHD1749% (TEEMO0FALUT EE)
T E{f%




R—ILAR Y REE VNI MCB2P #EVYIEF&E{T SB-502LFH)

No 39
£ FR i =X B M| E (B ] G
R—IL R YR R A e I 1 & K B3 B R P40  1.02
BT A 0.263 NHRETRREHMBEFTEAESS
I%X%E FISEE
Hi
Z Dfth Fa 1 FHHEED25%
BEEISE
HBRZE = 1 AHBETHEAERRELE EETHERN390% (EETEE0EMUT FRISER)
MIBE
RS EEE =X 1 AHBETERBERWELE MIERD2291% HIER00FAUT FREER)
IER@
—frEEE £ 1 AHBETEABERERE TEEHD1749% (TFFEMOOBAUT FE)

=X p g




Z2JL—h—mE (110V./ 220V 2P2E)

No 40

FR i) = B 2 |BE fi| € £ 1 =
JL—H— 2P2E100V/200V 30A 2.5kA & 1 BEEY{lP598 X 1.02
BL A 0.10 ErRBETATEEEFEEEE (BEREER) RMSITIMES
LTREXE A 0.05 ErRBETATEEEFEEEE (BEREER) RMSITIHEY
I%E FBEE
SAkNY H 0.80 T ARITEEIH
Hi
Z Dfth Fa 1 FHEED25%
BEEISE
HERER = 1 AHBRETEHBRNELE EETERD90% (EETER005MAUT FRIEEM)
MIBE
HigEEE = 1 AHBETEABBRELE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
T =R
—feEEE = 1 AHBRETEHBERGLE TEERMD1749% (TBEMI0FALUT EX)

=X p g




5152 #R(ZRZEEHFE R

8mm X 2C

No 41
FR i =X B M| E (B 3] 1 G
BT A 0.675 EXRBETATISREBRREAEE (BERRBER
I%X%E HEEE
ESATERE H 20 T ARITEHI
Hi
Z Dfth Fa 1 FHEED25%
EEIEE
HBERZE = 1 AHBETHEAERRELE EETHERN390% (EETEE0EMUT FRISER)
MIBE
RS EEE =X 1 ARBETEABRBELE HTERD2291%EETER0FMAUT FRIEHERM)
IER@
—frEEE = 1 AHBRETEXEEWERE TEEMD1749% (THEMO0FALUT £E)

=X p g




HIER AT - B (AKX T7— LB BRIRAHY)
No 42
R i) X | B @ E (B | £ ] i =
M = 1 LED#7B& KT (6OVALLTF ) 41 D &
S PAWAN IBT-312 {& 2 B MfiP633- FEH & FIP739F 1
BT A 0.82 LR AT ERERE
LTBEXRE A 0.42 FIRTTE AT REERSE
I%E FHEE
=FTERE H 1.8 T ARITEHI
it
Z Dt 2 1 FHED25%
ERIEE
HBERZE =X 1 AHBETEHARHELE BEETHRD0% (EETHRG005MALT TRIEHR)
MIEE
HigGEeE = 1 AHPETEABERREELE MTERND291%FTER005MAUT FRIEHER)
TERE
CTHE = 1 AHBETEHXBFERERE TERMD1749% (TERMO0OFALT FE)
TE1{l%




RS AT S - B (AT —

LB BRAGL TR -7—LXiE

No 43
R i X | E M| % E|BE B £ ] i =
MM RS =® 1 LED#7B& KT (6OVALLTF ) 41 D &
S PAWAN IBT-312 {& 2 B MfiP633- FEH & FIP739F 1
BT A 0.615 LR AT ERERE
LTBEXRE A 0.315 FIRT T AT RREERSE
I%E FHEE
=FTERE H 1.35 FIRTT T AT REEESE
it
Z Dt 2 1 FHED25%
ERIEE
HBERZE =X 1 AHBETEHARHELE BEETHRD0% (EETHRG005MALT TRIEHR)
MIEE
HigGEeE = 1 AHPETEABERREELE MTERND291%FTER005MAUT FRIEHER)
TERE
BE 2 1 AHBRETEABERELE TEREND17.49% (TERMOOFFALT =)




HERATRE (HEXT—LE BIAHY)
No 44
% FR i X | E M| % E|BE B £ ] i =
BT A 0.41 LR AT ERERE
EREXE A 0.21 T EIAISHRERE
I%E FHEE
=FTERE H 0.9 FIRTT T AT REER%E
it
Z Dt 2 1 FHED25%
EEIEE
HBERZE 2 1 AHBETEABARELE BRETERDI0% EEIHHE0FMALT FRIEHER)
MIEE
HigGmEeE = 1 AHBETEABERELE MIEBN2291% @ IER5005MAUT TRIEER)
TERE
—faesImE = 1 AHBETEHXFERERE TERMD1749% (TERMOOFALT FE)
TE1{l%




HERATRE (HKEXT7—LE BFIALGL)
No 45
R i) X | E M| % E|BE B £ ] i =
BT A 0.205 LR AT ERERE
LTBEXRE A 0.105 FIRT T AT RREESE
I%E FHEE
=FTERE H 0.45 FIRTT T AT REER%E
it
Z Dt 2 1 FHED25%
EEIEE
HBERZE 2 1 AHBETEABARELE BRETERDI0% EEIHHE0FMALT FRIEHER)
MIEE
HigGmEeE = 1 AHBETEABERELE MIEBN2291% @ IER5005MAUT TRIEER)
TERE
— R EEE F 1 AHBETEABERELE TEREND17.49% (TERMOOFALT =)

=X p g




HEIRATERAT (KRBT —LENKTR -7 — LS

No 46
R i X | E M| % E|BE B £ ] i =
MM RS =® 1 LED#7B& KT (6OVALLTF ) 41 D &
S PAWAN IBT-312 {& 2 B MfiP633- FEH & FIP739F 1
BT A 0.41 LR AT ERERE
EREXE A 0.21 T EIAISHRERE
I%E FHEE
=FTERE H 0.9 FIRTT T AT REEESE
it
Z Dt 2 1 FHED25%
ERIEE
HBERZE =X 1 AHBETEHARHELE BEETHRD0% (EETHRG005MALT TRIEHR)
MIEE
HigGEeE = 1 AHPETEABERREELE MTERND291%FTER005MAUT FRIEHER)
TERE
—REEE F= 1 AHBRETEABERELE TEREND17.49% (TERMOOFFALT =)
TE1{l%




TETER KT HR A+t (

+ 0

=7 —.L.600%!)

A S
No 47
% FR i =X B 2 (B fi| £ % i =
LED #f B T LED#TE& 4T (60VALLT) =1 1 ERRFEEMEFRZ MR T EM % 1.02
7 —11600mm & 1 ERHIFEME R MR FAE B
15 AW IBT-312 1@ 2 B WIEP633- FEH & HPT39F
BT A 0.41 IR EARISEHEEEE
LTBERE A 0.21 FIRTE AT RREEESE
IEE FHE
EFTEEE H 0.9 T E AT ERERA
&t
Z D4tk =X 1 FHHEED25%
E#ISHE
HF R =% 1 AHEETEHBERERE BEEIFEDI90% (EEIFE0HMAUT TRIESER)
MIEE
HiE e st 1 AHBETFHBEARELE MIFRD2291%MIER00HFALUT FRIEGER)
T =R {
— B E ® 1 AHBETERBRRERE TERMO1749% (THEMOOFAUT EE)




RS KT (

+ 0

X 7—L.1200%Y)

A S
No 48
% FR i =X B M| ®BEE @ £ % i =
LED #f B T LEDHTERAT (60VALLT) =1 1 ERRFEEMEFRZ MR T EM % 1.02
7 —111200mm & 1 B IREMERD MR AT LM
15 AW IBT-312 1@ 2 B WIEP633- FEH & HPT39F Y
BT A 0.41 IR EARISEHEEEE
LTBERE A 0.21 FIRTE AT REERSE
IEE BB
EFEEE H 0.9 IRH AT ERER%E
&t
Z D4tk =X 1 HHEED25%
EISHE
HF R =€ 1 AHEETEHBERERE BEEIFEDI90% (EEIFE0HMAUT TRIESER)
MIEE
HiE e st 1 AHBETFHBEARELE MIFRD2291%MIER00HFALUT FRIEGER)
T =R {
— e RE ® 1 AHBETERBRRERE TERMO1749% (THEMOOFAUT EE)




EHRITHE - (HERXT7—LRBRABEDAES BRI AHY)

No 49

R i X | B @ B (B | £ ] i =
M = 1 LED#7B& KT (6OVALLTF ) 41 D &
BT A 0.82 T ERIERERE
TBERE A 0.42 FIRTE AT REEESE
I%E FHEE
=FTERE H 1.8 T ARITHES
it
Z Dt Fa 1 FHED25%
EEIEE
HERERE Fa 1 AHBETBHBRRELE EETBED 0% ERTHH0FMAUT TRIEHERA)
MIEE
RISEEE =X 1 AHRBETELAREERE HTERD2291%HIBBS005MUT FRIEER)
TER{
EEE = 1 AHBETEABERERE THERMED17.49% (THEFM0HFAUT EE)




HER AT S - B (AT — LB BARFEOAEFH BRIRGL) TEXE
No 50
£ R i X | E M| % E|BE B £ ] i =
LED # B A M &
M 1@ 1 LED#TB&AT (60VALLT ) $# 4 D &
BT A 0.615 LR AT ERERE
LTBEXRE A 0.315 FIRTE AT REERSE
I%E FEEE
=T ERE H 1.35 T ARITHES
it
Z Dt 2 1 FHED25%
EREIEE
HBERZE =X 1 AHBETEHARHELE BEETHRD0% (EETHRG005MALT TRIEHR)
MIEE
HigGEeE = 1 AHPETEABERREELE MTERND291%FTER005MAUT FRIEHER)
TERE
—REEE = 1 AHRETEABERTLE TERMD1749% (TERMO0KALT EE)

TEH{M&




HTRS KT HIZ= (

HEXT—LAERARBEOAME BFIAHY)
No 51
% FR i X | E | % E | & ] i =
BT A 0.41 LR AT ERERE
EREXE A 0.21 T EIAISHRERE
I%E FHEE
=FTERE H 0.9 T ARITEHIH
it
Z Dt 2 1 FHED25%
EEIEE
HBERZE 2 1 AHBETEABARELE BRETERDI0% EEIHHE0FMALT FRIEHER)
MIEE
RiGEEE 2 1 AHBETELARWERE HIBHD2291%HIBBS005MAUT FRIEER)
TERE
BEIRE 2 1 AHBETEABERELE TEREND17.49% (TERMOOFALT =)
TE1{l%




HERATIE (X2 7 — LB EARZEOAHE BFALL)
No 52
% FR i X | E M| % E|BE B £ ] i =
BT A 0.205 LR AT ERERE
LTBEXRE A 0.105 FIRT T AT RREESE
I%E FHEE
=FTERE H 0.45 T ARITEHIH
it
Z Dt 2 1 FHED25%
EEIEE
HBERZE 2 1 AHBETEABARELE BRETERDI0% EEIHHE0FMALT FRIEHER)
MIEE
HigGmEeE = 1 AHBETEABERELE MIEBN2291% @ IER5005MAUT TRIEER)
TERE
—faesImE = 1 AHBETEHXFERERE TERMD1749% (TERMOOFALT FE)

=X p g




HIRATER A (AR X7 — LB REAR B DA I KTR G

No 53
FR i) = B | E|BE ]| £ % i =
M RS =® 1 LED#TB&AT (60VALLT ) ##4  &+
BT A 0.41 FLIRT AT ERERSE
TEEXE A 0.21 IRF LT ARTEBEERE
I%X% FHEE
=FTERE H 0.9 FIRTE AT REEESE
&t
Z Dt Fa 1 FHEED25%
EEIEE
HERERE =X 1 AHRETEABRWELE ERTEROI0% (EETER005MAUT TRIEHER)
MIEE
HigGEeE = 1 AHRBETEABEWELE MIEBN2291% @ IER5005MAUT TRIEHER)
TERE
—faesImE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD1749% (TERMO0FALUT EFE)
TE{\H%




BIESATERfT (X ERX 7 — LR RABARZE O A ER{T)
No 54
% FR i X | E M| % E|BE B £ ] i =
LED # B 4 LEDHTERAT (60VALLT) =1 1 ERREEMFRD M EEM x 1.02
M = 1 LED#TB&AT (60VALLT ) $# 4 D &
BT A 0.410 LR AT ERERE
LTBERE A 0.210 FIRT T AT RREEESE
I%E FHEE
=FTERE H 0.900 FIRTE AT REERSE
it
Z 0t 2 1 FHED25%
EREIEE
HBERZE =X 1 AHBETEHARHELE BEETHRD0% (EETHRG005MALT TRIEHR)
MIEE
HigGEeE = 1 AHPETEABERREELE MTERND291%FTER005MAUT FRIEHER)
TERE
—faesImE = 1 AHBETEHXBFERERE TERMD1749% (TERMO0OFALT FE)

TEH{M&




HERATHS - B (R EXT—LL AR BRFAHY SFTER)

No 55
FR i) 2 B | E|BE @M £ 8 i =
Mt = 1 LEDBAICAT (7 —LLR) M D H
15 AW IBT-312 & 1 B MiP633- FEH EFIP739F 1
BI A 0.608 IR EARAISEHEEEREE
=% FIEEE
Ak H 0.8 TARIEEM
&t
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEIEE
HERER = 1 AHBETEABRRWELE ERTERO90% EETER00FALUT TIRIEHM)
MIEE
RIgEWE 2 1 ARBETEHERHERE HTFRD291%MIHER00FAUT FRIEHER)
T =R
— i EEE = 1 AHBETEXBEBEERE TERMD17.49% (TERMO0FAUT EX)
T E{H%




HEER AT - I (R BT —LLRE, BRFIAHY SFER)

No 56
FR i) 2 B | E|BE @M £ 8 i =
MM = 1 LEDRHILKT (7 —LLR) M D #
S PAWAN IBT-312 & 1 B WIEP633- FEH & HPT39F 1
BT A 0.608 IR EARAISEHEEEREE
Ix%E FIEEE
ERTERE H 0.8 T ARITEH
H
ZDfth = 1 FHED25%
EEIEE
HERERE =X 1 AHBETEHABEELE EETERDOI0%(EETER00BFMAUT FRIEHR)
MIEE
RIgEWE 2 1 ARBETEHERHERE HTFRD291%MIHER00FAUT FRIEHER)
TERE
—faEmEE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD17.49% (TEEMO0FALUT EFE)

TEH{M&




ETRRATHRS - AT (R ER T —LLRE BRALGL SAAER) TEXR

No 57
FR B =X B | E|BE @M £ ] i =
MM MEHE = 1 LEDRHILKT (7 —LLR) M D #
S PAWAN IBT-312 & 1 B WIEP633- FEH & HPT39F 1
BT A 0.456 IR EARAISEHEEEREE
Ix%E FIEEE
ARy H 0.6 T ARIEE(
&t
ZDfth = 1 FHEND25%
ERIEE
HEBERZE = 1 AHBETEXBEREEE EETHEEDI0%(EETIFH005MLUT FRIEHR)
MIEE
HSEHE =X 1 NHEETEATERELE BTIEED291%@THEEFMAUT TRIE#R)
TERE
—faEmEE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD17.49% (TEEMO0FALUT EFE)
TE1{E%




HIER AT - B (BT —LL AR BRIALGL SAER) TEXE

No 58
FR i = B | &% E|BE | = 8 i =
M M Xia = 1 LEDFAFILAT (7 —LL R) M D H
SN AN IBT-312 {& 1 B MliP633- FEH & #IP739F 1y
BT A 0.456 T EARIERERE
=% F &
=FTERE H 0.6 T ARITEEI
&t
Z Dt = 1 FHED25%
EEIEE
HBERZE X 1 AHPETEHBRWELE EETERDI0% (EHETER0EMALT TRIEHMR)
MIEE
HSEHE =X 1 NHEETEATERELE BTIEED291%@THEEFMAUT TRIE#R)
TER{
—faEmEE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD17.49% (TEEMO0FALUT EFE)
T 1t




HTRSATHIZ (

+ A0

X7 —LLAE BRI ABHY SFHAER)

A S
No 59
£ L it =X B M| ®EE @ £ 3] 1 =2
BI A 0.304 T ARISHEERE
I%£%E F B EE
SAkNY H 0.4 T ARITEEIH
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HBRZE = 1 AHBETHEABRMELE EETHERNO390% EETHER00FMAUT FRIEHRA)
MIBE
RiGEEE =X 1 AHBETEHBRREELE MTHERD2291%HIER005MAUT FREER)
ITERE
— T EE =X 1 AHBRETEXEEWERE TEEMD1749% (THEM0FALUT £E)
T H{fi4&




FIRITEE (HEXT7—LLRE BRAHY =SER)

No 60
FR it = B M| ®EE @ £ 3] 1 =

BI A 0.304 IR AT EEERE

I%£%E F B EE
EATERE H 0.4 TARITEE(H

Hi
Z Dfth - 1 FHEED25%
EiEIEE
HBREE = 1 AHBETHEABRMELE EETHERNO390% EETHER00FMAUT FRIEHRA)
MIBE
HigGEE = 1 AHBETEABERELE MIEBN2291% @ IER5005MAUT FRIEER)
ITERE
— T EE = 1 AHBRETEXEEWERE TEEMD1749% (THEM0FALUT £E)
T E{f%




HTRSATHIZ (

+ A0

X7 —LLAE BRFAGL SRAER)

A S
No 61
£ L it =X B M| ®EE @ £ 3] 1 =2
BI A 0.152 IR AT EEERE
I%E F B EE
SAkNY H 0.2 T ARITEEIH
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HBRZE = 1 AHBETHEABRMELE EETHERNO390% EETHER00FMAUT FRIEHRA)
MIBE
HigGEE = 1 AHBETEABERELE MIEBN2291% @ IER5005MAUT FRIEER)
ITERE
— T EE = 1 AHBRETEXEEWERE TEEMD1749% (THEM0FALUT £E)

TH{M&




HTRS KT HIZ= (

+ A0

X7—LLRE BIALZL SFER)

A S
No 62
FR it = B M| ®EE @ £ 3] 1 =
BI A 0.152 IR AT EEERE
I%£%E F B EE
EATERE H 0.2 TARITEE(H
Hi
Z Dfth - 1 FHEED25%
EiEIEE
HBREE = 1 AHBETHEABRMELE EETHERNO390% EETHER00FMAUT FRIEHRA)
MIBE
HigGEE = 1 AHBETEABERELE MIEBN2291% @ IER5005MAUT FRIEER)
ITERE
— T EE = 1 AHBRETEXEEWERE TEEMD1749% (THEM0FALUT £E)
T E{f%




FEIERATERfT (REXT7—LLRAE SRTER) CTEXE

No 63
£ FR i) X | BE M| % E|BE | £ 8 i =
Mt LZEES R 1@ 1 LEDBAICAT (7 —LLR) M D H
IR PAWIN IBT-312 & 1 EERMIMP633- FEHE A HPT39THY
BEL A 0.304 IR EARAISEHEEEREE
=% F 5 &
P AY H 0.4 TARIFES
&t
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISEE
HERER = 1 AHBETEABRRWELE ERTERO90% EETER00FALUT TIRIEHM)
MIEE
RIGEEE 2 1 AHBETFRBEREEE MIFED2291%MIFB00FAUT FRIEEM)
T =R
—REEE 2 1 AEBRETERBRWERE TERMED1749% (TEEMOOFALUT EE)
T E{H%




FIERATERfT (HKERXT7—LL AR SER)ATEXE

No 64
FR B =X B | E|BE @M £ ] i =
MM MEHE = 1 LEDRHILKT (7 —LLR) M D #
S PAWAN IBT-312 & 1 B WIEP633- FEH & HPT39F 1
BT A 0.304 IR EARAISEHEEEREE
Ix%E FIEEE
ERTERE H 0.4 TARITEE(H
&t
ZDfth = 1 FHED25%
ERIEH
HERERE =X 1 AHPETEHBRWELE EETERDI0% (EHETER0EMALT TRIEHMR)
MIEE
HSEHE =X 1 NHEETEATERELE BTIEED291%@THEEFMAUT TRIE#R)
TERE
—faEmEE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD17.49% (TEEMO0FALUT EFE)

TEH{M&




HERUATE T (L ZEX 7 — L L X408 SRFAERA)

No 65
£ R it = B | E|BE @M £ ] ] G
LED # B K 40VA B 1 ERRFEEMFEZ MK AT EM % 1.02
IR PAWIN IBT-312 & 1 EERMIMP633- FEHE A HPT39THY
ET A 0.304 FLIRT AT ERERSE
IEE FIHEE
SAY H 0.4 TARIEEH
&t
Z D X 1 FHEED25%
EEIEE
HBREE = 1 AHBETEXBEREEE EETHEEDI0%(EETIFH005MLUT FRIEHR)
MIEE
RGEEE = 1 AHBETEHBRREEE MTHERD2291%FHIER005MAUT FREER)
IERE
—REEE =X 1 AHBETEXERWELE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)
T H{fi4&




HIRATET (HZEXT7—LL R40E! SFR{ER)

No 66
£ FR i) X | BE M| % E|BE | £ 8 i =
LED #H B £ 40VA = 1 BERHREEMFED MG EEM x 1.02
IR PAWIN IBT-312 & 1 EERMIMP633- FEHE A HPT39THY
ET A 0.304 FLIRT AT ERERSE
=% F 5 &
EFTERE H 0.4 T AT EES
&t
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISEE
HERER = 1 AHBETEABRRWELE ERTERO90% EETER00FALUT TIRIEHM)
MIEE
RIGEEE 2 1 AHBETFRBEREEE MIFED2291%MIFB00FAUT FRIEEM)
T =R
—REEE 2 1 AEBRETERBRWERE TERMED1749% (TEEMOOFALUT EE)
T E{H%




HIRATET (X7 —LL R60E! EFFAER)

No 67
£ R it = B | E|BE @M £ ] ] G
LED # B K 60VA B 1 ERRFEEMFEZ MK AT EM % 1.02
IR PAWIN IBT-312 & 1 EERMIMP633- FEHE A HPT39THY
ET A 0.304 FLIRT AT ERERSE
IEE FIHEE
SAY H 0.4 TARIEEH
&t
Z D X 1 FHEED25%
EEIEE
HBREE = 1 AHBETEXBEREEE EETHEEDI0%(EETIFH005MLUT FRIEHR)
MIEE
RGEEE = 1 AHBETEHBRREEE MTHERD2291%FHIER005MAUT FREER)
IERE
—REEE =X 1 AHBETEXERWELE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)
T H{fi4&




BIERATERAT (K EXT7—LL RX60E SFT{EM)

No 68
£ FR i) X | BE M| % E|BE | £ 8 i =
LED #H B £ 60VA = 1 BERHREEMFED MG EEM x 1.02
IR PAWIN IBT-312 & 1 EERMIMP633- FEHE A HPT39THY
ET A 0.304 FLIRT AT ERERSE
=% F 5 &
EFTERE H 0.4 T AT EES
&t
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISEE
HERER = 1 AHBETEABRRWELE ERTERO90% EETER00FALUT TIRIEHM)
MIEE
RIGEEE 2 1 AHBETFRBEREEE MIFED2291%MIFB00FAUT FRIEEM)
T =R
—REEE 2 1 AEBRETERBRWERE TERMED1749% (TEEMOOFALUT EE)
T E{H%




FREIAEHE (SRTEREREMH)

No 69
FR it = B M| ®EE @ £ 3] 1 =
BT A 0.15 EXRBEETIATIEEEBHEELE(BERBERER) THIMTERRZBREL
LTRIEXE A 0.08 ErRBETATEELBERLEE (BEREER) THILTERTHAY
I%x%E FHBEE
ESATERE H 0.50 TARITEE(H
Hi
Z Dfth F 1 FHEED25%
EEISE
HBREE = 1 AHBETERBEMELE ERETEEN390%(EETHEE005MLUT FRIEER)
MIBE
RIBERE = 1 AHBETEHBRREELE MTHERD2291%HIER005MAUT FREER)
ITERE
—fREEE = 1 AHBRETEXEEWERE TEEMD1749% (THEM0FALUT £E)
T H{fi4&




T RERAEHE (SERERER)

No 70
FR it = B M| ®EE @ £ 3] 1 =
BT A 0.15 EXRBEETIATIEEEBHEELE(BERBERER) THIMTERRZBREL
LTRIEXE A 0.08 ErRBETATEELBERLEE (BEREER) THILTERTHAY
I%x%E FHBEE
SAkY H 0.50 TARITEEH
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEIEE
HBRZE = 1 AHBETERBEMELE ERETEEN390%(EETHEE005MLUT FRIEER)
MIBE
g GEE = 1 AHBETEHBRREELE MTHERD2291%HIER005MAUT FREER)
ITERE
—fREEE = 1 AHBRETEXEEWERE TEEMD1749% (THEM0FALUT £E)
T H{fi4&




BRI AR FTERE -BEHRE - AR OSSR OKRME - R EEME )
No 71
£ FR i) =X B | E|BE @M £ 8 i =
BI A 0.04 25M\Ffi /B
Ix%E FIEEE
ARy H 0.32 T ARIEE(
&t
ZDfth = 1 FHEED25%
EEIEE
HBEREE X 1 AHBETHEABRMELE EETHERNO390% EETHER00FMAUT FRIEHRA)
MIEE
RISEEE =X 1 AHBETFRBERELE HIFED2291%MIFB00FAUT FRIEEM
T =R
—REEE o 1 AHBETEHBRRETLE TEREMD1749% (TERMOOFAUT EE)

TH{M&




EEES LI (AR

B RiRG EGFRER)

No 72
FR it = B M| ®EE @ £ 3] 1
BT A 0.04 25H\Fr/ B
I%E F B EE
EATERE H 0.32 TARITEE(H
Hi
Z Dfth - 1 FHEED25%
EiEIEE
HBREE = 1 AHBETHEABRMELE EETHERNO390% EETHER00FMAUT FRIEHRA)
MIBE
HigGEE = 1 AHBETEABERELE MIEBN2291% @ IER5005MAUT FRIEER)
ITERE
— T EE = 1 AHBRETEXEEWERE TEEMD1749% (THEM0FALUT £E)

TH{M&




B IREBALTER (ERESmMA—X K 350kg LA T ) EIR B I
No 73
% 5 B =X B | E|BE @M £ ] i =
BET— K= T gen B | B 1 R MITP618- E EHPIITY
BB H R EEE Galanmas | R 1 B BRI T A B M R P20
BT A 05 ErREEIATIEREBFEALEZ (ERERER
LTEEXE A 0.4 ErRBETAIFRERFEEE (ERAERER)
IEE FHE
FouvouL—r H 1.36 ErXBE L AT ERERTAEE (ERAER)
&t
Z D4tk 2 1 HHEED25%
B E 10ARREME 2 1 BERYEP619
BEiEIEE
HBERZE = 1 AHBETEABRRWELE ERTERO0% EETERO00FALUT FIRIEHM)
MIEE
HSEHE = 1 AHEETEHFERELE HIBED291% EIEE505MLUT FRIEER)
TERE
—REEE 2 1 AHBRETEABEWELE TEREN1749% (TERMOOFAUT EE)
TE{mH%




18 iR AR BAKT 22 4% (350kg LA T )

No 79
£ FR i) =X B | E|BE @M £ 8 i =
WHET—/N—FKR—J LZEES
BI A 0.5 EXRBEIAIERERERAEZ (BERRER
LTEEXE A 0.4 ELXBEEIAIEEEREEEZ (BERRBER
Ix%E FIEEE
FouvooL—r H 1.36 EXRBEIATIEREBRTLEZ (BERRBER
&t
ZDfth = 1 FHED25%
EEIEE
HBERER = 1 AHESTELBRMELE EETERN390%(EETERE005MUT FRIEHER)
MIEE
RIGEEE =X 1 ARBETEABAEELE HTERD2291%EETER0FAUT FRIEHERM)
T =R
—REEE X 1 AEBRETERBERWERE TERED1749% (TEEMOOFALUT EE)
TE{mH%




B R ER AT (350kg AT EFIA%L)
No 81
5 i X | B @ E (B @ £ 8 i =
BT A 0.25 ErRBEELATIEREREELEE (ERAER)
LTBERE A 0.20 EXRBEIATIEFREREELEE (ERAER)
I%E F &
bovooL— H 0.68 ErXBEELATERERTELEE (ERABER)
it
Z 0t = 1 FHED25%
EEIEE
HERZE =X 1 AHRETEHARWELE EETHERD90% (EETHER00BMALT TRIEHMR)
MIEE
HigGEE = 1 AHBETEABERELE MIEBN2291% @ IER5005MAUT FRIEER)
TERE
—REEE F 1 AHBETEABRRELE TEREND17.49% (TERMOOFALT =)

TEH{M&




1 PR BAAT 2= - 4% (350kg LA T B FIALL)

No 83
£ FR i) 2 B M| % |BE | £ 8 i =
WHET—/N—FKR—J LZEES
BEL A 0.75 EXRBEIAIEREREAEZ (BERRER
LTEEXE A 0.60 ELXBEEIAIEEEREEEZ (BERRBER
=% F &
rSvooL—r H 2.04 EXRBEIATIEREBRTLEZ (BERRBER
&t
ZDfth = 1 FHED25%
EEIEE
HERERE =X 1 AHBETEHABEELE EETERDOI0%(EETER00BFMAUT FRIEER)
MIEE
RIGEEE =X 1 ARBETEABAEELE HTERD2291%EETER0FAUT FRIEHERM)
T =R
—REEE X 1 AEBRETERBERWERE TERED1749% (TEEMOOFALUT EE)
TE{mH%




AV )—MEEHESmM

No 84
% FR i X | B @ E (B @ £ 8 i L2
Y Y — kR — L [sm-19em—35KN PN 1 It E R R R E A
R — I E IR |[nENet gasoxHio 1@ 1 JtimER R m i
9 v H 1y — kB M [1000x170x140 URLME | A& 1 i ER R R B A
B & KR Lk |rou-tEA PN 10 tiEEmERE
BT A 1.2 ErRBE L ATIERERTLEE (ERAER)
IxE TBERE A 20 ErRBEELATIERERTLEE (ERAER)
FHEE
Z Dt = 1 FHED25%
EREIEE
HBERZE = 1 AHBETEXBEMELE BEETHEEDI0%(EETIFH005MLUT FRIEHER)
MIEE
RiGEEE X 1 AHBETEHARWELE BIFRD2291% HWIBER00S5MAUT FRIEER)
TER{
— RS = 1 AHBETEABERELE TFRED17.49% (TERM0OFHLUT FH)

T Hf&




AV —MERESM (BRIAALL)

No 86
FR it =X B M| ®EE @ £ 3] 1 =
BT A 0.60 EXRBETAISREBRREEE (BERBER
I£%E LTREXE A 1.00 EXRBETATISREBRREAEE (BERRBER
FBEE

Z Dfth W 1 FHEED25%
EiEIEE
HBEREE = 1 AHBETHEABRMELE EETHERNO390% (EETHER00FMAUT FRIEHEM)
MIBE
RIGEHEE = 1 AHBETERBRBELE HTBED2291%FITHEHS00FMALUT FIRIE#MA)
IER@
— e E = 1 AHBETEXBEBEERE TERMD17.49% (TERM0FAUT EE)

g=-Xiip g




1B R AR BA AT B BA 2R B ERA (R4 328a)

No 99
£ FR i) 2 B | E|BE @M £ 8 i =
i # LZEES R =X 1 D H
BEL A 0.41 EXRBEIAIEREREEAEZ (BERRBER
TEEXE A 0.21 ELRXBEIAIEEERELEZ (BERRBER
=% FIEEE
ERTERE H 0.90 T ARITEH
&t
ZDfth = 1 FHED25%
EEIEE
HERERE =X 1 AHBETEHABEELE EETERDOI0%(EETER00BFMAUT FRIEER)
MIEE
RIGEEE 2 1 ARBETEHERHERE HTFRD291%MIHER00FAUT FRIEER)
T =R
—REEE 2 1 AHBETEABRNELE TEREMD1749% (TERMOOFAUT EE)

TE{M&




& IR R BA AT BB PR 25 B HR{-F (KCE050-2-KCE050-2C ZEZC#ATE)

No 100
£ R i) Fa B | E|BE @M £ ] ] =
KCE050-2 EfiHEH SE
LED & B B B 5 8 [JhoeslZloni®l 4 1 B MIEP612- HE A HPT27F # X 1.02
=
E Ay — 7 )L |LoRBABEMESR| &K 1 BEMMire12- BEE R F1Y x 1.02
Bt B IE 7 4 % — [sus ¢amm =220 mm| & 1 EREEEMRP12
BEEEH T — T 0 VSO0 m 10 BREEE R, X 1.02
BT A 0.41 ErRBETIATEEEREEEE (ERRBER)
LTEEER A 0.21 EIRBEIATEEEREREEE (ERRBER)
IEE FIHEE
SATEXE H 0.90 TARIEE(H
Hi
Z D 2 1 FHED25%

EEIEE

HBEREE =X 1 AHBETEXBEREEE BEETHEEDI0%(EETIFH005MLUT FRIEHR)

MIEE

RIEEEE = 1 AHBETERBFERGLE MISED2291%EITEE5005MALT FRIEER)

IERE

—REmE =X 1 AHBETERBRBELE TERMD1749% (TERMO0OFALUT E=)

TEE%




18 1% AR BA AT BB BH 28 B ER{ (KCE050-2-KCE050-2C #h TF#ATE

No 101
% # it = B M| ®EE @ £ ] 1 =
KCE050-2 E#MH =T
LED & B B B 5 8 [JhoeslZloni®l 4 1 B MIEP612- HE A HPT27F # X 1.02
.
E A7 — 7 )L |LDRBREKESR| &K 1 BEMIiEP612- BEE M T x 1.02
Bt B IE 7 4 % — [sus ¢amm =220 mm| & 1 EREEEMRP12
BT A 0.41 EXRBETATISREBRTEEEE (BERRBER
LTREXE A 0.21 EXRBEIATISREBRTEEEE (BERRBER
I%E FHBEE
ESATERE H 0.90 TARITEE(H
Hi
Z Dfth =X 1 FHBEED25%
BEIEE
HBEREE =X 1 AHBETEXBRMELE EETERND390%(EETER005MLUT FRISEA)
MIEZE
RIBERE 2 1 AHBETFRBEMEEE HIFHD2291%MIFB00FAUT FRIEEM)
T =R
—EEE =X 1 AEBRETERBEWERE TERED1749% (TEEMOOFALUT EE)

T H{f#&




18 IR BB RA YT RE BA 28 ELEN (T (KCEO70-2-KCEQ70-2C ZBZE#AE)

No 102
£ R i) Fa B | E|BE @M £ ] ] =
KCE070-2 EfiHEH SE
LED & B B B 5 8 [JhueslZlunk®l 4 1 B MIEP612- HE A HPT27F # X 1.02
=
E Ay — 7 )L |LoRBABEMESR| &K 1 BEMMire12- BEE R F1Y x 1.02
Bt B IE 7 4 % — [sus ¢amm =220 mm| & 1 EREEEMRP12
BEEEH T — T 0 VSO0 m 10 BREEE R, X 1.02
BT A 0.41 ErRBETIATEEEREEEE (ERRBER)
LTEEER A 0.21 EIRBEIATEEEREREEE (ERRBER)
IEE FIHEE
SATEXE H 0.90 TARIEE(H
Hi
Z D 2 1 FHED25%

EEIEE

HBEREE =X 1 AHBETEXBEREEE BEETHEEDI0%(EETIFH005MLUT FRIEHR)

MIEE

RIEEEE = 1 AHBETERBFERGLE MISED2291%EITEE5005MALT FRIEER)

IERE

—REmE =X 1 AHBETERBRBELE TERMD1749% (TERMO0OFALUT E=)

TEE%




18 I B BA LT RE BH 28 B ER{ (KCE070-2-KCE070-2C #h TF#ATE

No 103
£ R it = B M| ®EE @ £ 3] 1 2
KCE070-2 E#:MH =T
LED & B B B 5 8 [JhueslZlunk®l 4 1 B MIEP612- HE A HPT27F # X 1.02
=
E Ay — 7 )L |LoRBABEMESR| &K 1 BEMMire12- BEE R F1Y x 1.02
Bt B IE 7 4 % — [sus ¢amm =220 mm| & 1 EREEEMRP12
BT A 0.41 EXRBETATISREBRTEEEE (BERRBER
LTREXE A 0.21 EXRBEIATISREBRTEEEE (BERRBER
I£%E FHBEE
ESATERE H 0.90 TARIEE
H
Z Dfth =X 1 FHBEED25%
EEIZEE
HBERZE =X 1 AHBETEXBEREEE BEETHEEDI0%(EETIFH005MLUT FRIEHR)
MIEZE
RS SEE =X 1 AABETEABABELE HTHRD2291%(ETHER00FAUT FRIEHERM)
ITERE
—frEEE =X 1 AHBETERBERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

T H{f#&




B RAKTRBAREME (BRI AHY)

No 106
FR i) 2 B | E|BE @M £ 8 i =
BI A 0.41 EXRBEIAIEREREAEZ (BERRER
TEEXE A 0.21 ELXBEIAIEEEREEEZ (BERRBER
Ix%E FIEEE
ERTERE H 0.90 TARIEH
&t
ZDfth = 1 FHEED25%
EEIEE
HBEREE X 1 AHBETELABEELE EETHERO0%(EETHER005MUT FRIEER)
MIEE
HigGEE = 1 AHBETEABERELE MIEBN2291% @ IER5005MAUT FRIEER)
T =R
—REEE o 1 AHBETEHBRRETLE TEREMD1749% (TERMOOFAUT EE)
TE1l%




B RRBAKTRR B B A (BRIALL)

No 107
FR it = B M| ®EE @ £ 3] 1 =
BI A 0.205 EXRBETAISREBRREEE (BERBER
LTREXE A 0.105 EXRBEIATIEREBRRTEEAEEZ (BERRBER
IEE FHBEE
EATERE H 0.45 TARITEE(H
Hi
Z Dfth F 1 FHEED25%
EEIEE
HBRZE = 1 AHBETHEABRMELE EETHERNO390% EETHER00FMAUT FRIEHRA)
MIBE
HigGEE = 1 AHBETEABERELE MIEBN2291% @ IER5005MAUT FRIEER)
ITERE
— T EE = 1 AHBRETEXEEWERE TEEMD1749% (THEM0FALUT £E)

TH{M&




HEEJOvo#k5000 x 1500 =T RI&ET E

No 115
5 it = B | #HE B M| £ £ i E:2
TAR—MEEER A 0.017 IMT LRI ERER®E
TREEXER A 0.050 IRT LRI ERER®E
IE%E FHEE
FovooL— H 0.132 TARIEE(H
&t
ZDfth = 1 FHEED25%
BiETIEE
HoERER = 1 AHBETEHBRNELE EETERO90% ERETER0FAUT TRIEERA)
WMIEE
N ERE = 1 NEBRETEXABEHEIRLE HIEE02291% MIEE5005MAUT TRIEERA)
TER{
—REEE = 1 AHBETEABEWTLLE TERED17.49% (TBRMO0FALT £E)
TH{f




+ T (HEEIOvsE%ES000 x 1500) EE RS

No 117
5 it = B | &%E|BE @ = ] i =
BB m 4.4 T ARIEHH
SHEE R AR m 1.2 T ARIEHH
PRHE m 1.9 TARITEHIH
HRL m 1.4 TARIEHH
I8 B TIERAY m 0.2 TARIEHH
BB THA m 0.1 T ARIEHH
KB (HERD) m 1.0 TARITEHIH
&t
ERE FARAI7ILRE m 0.04 At b EWREEREIC XD
nogE FARI7ILNE t 0.08 2 AREEZ A~
EEISE
HBEREEE = 1 AHRETEXBRMELSE EEIFRN90%(EEIER5005MUT FRIEER
MIEE
HiSERE =X 1 AEBETEXBRRERE MIEBRND2291%(MIER005MLT TRIEER)
TER{
— R IRE = 1 AHEETEXBFEHELE TERMD1749% (TERMOOFALT EH)

T =A%




AR S B RRER AT
No 129
£ FR i) =X B 2 |BE | € 8 i =
b2l B b
15 AW IBT-312 & 2 B WIEP633- FEH & HPT39F 1
BT A 0.52 EXRXBEIAIEREREEAEZ (BERRER
IEE TREXE A 0.35 EXRBEIAIERERRTFEEZ (BERRER)
FIEEE
ZDfth F 1 FHEED25%
EEIEE
HBERERE X 1 AHBETELABEERE EETHERO90%(EETHER005MUT FRIEER)
MIEE
RiGEHE X 1 AREETEXBRWELE BTERD2291% (MIHERG0FMHUT FRIGHERA)
T =R
—EEE = 1 AHBETEABERELE TERMED17.49% (THFM00HFAUT EE)

T Ef+&




RS EREE(ERALZL)
No 130

FR it =X B M| ®EE @ £ 3] 1 =
BT A 0.26 EXRBETAISREBRREEE (BERBER
I£E TREXE A 0.175 EXRBETATISZREBREEE (BERRBER
F#HEE
Z Dfth W 1 FHEED25%
EiEIEE
HBEREE = 1 AHBETHEABRMELE EETHERNO390% (EETHER00FMAUT FRIEHEM)
MIBE
HigEHRE N 1 AHPETEXABRERE MIEED2291%HIEE005MAUT TRIEER)
IER@
—faEEE = 1 H£RETEHXFEREHE TERMD17.49% (TERMO0FAUT TE)
TE{H%




¥ B B ARER
No 131
% FR i X | B @ =1 | & 8 i =
) 5] i3 X &
-3 H X &
BKitiE A 0.5 ErXBE L ATERERELEE (ERBER)
BT A 2.0 ErRBE L AT ERERELEE (ERAER)
IXE EEEXRE A 1.0 ErXBE L AT ERERTLEE (ERAER)
FEE
32k = 1 FHEND25%
EEIEE
HERZE X 1 AHBPETEHBRWELE EETERDI0% (EHETER00EMALT TRIEHMR)
MIEE
RiZEEE 2 1 AHRBETELABHERE HIERD2291%HIBB005MAUT FRIEHR)
TER{
—REEE = 1 AERETELABERGRE TERMD17.49% (TERM0FHLUT FH)

= -Xiip g




v B4 AR (B RIAL)

No 132
FR i) 2 B 2 |BE | € 8 i =
BRitiE A 0.25 EXRBEIAIERERFELEZ (BERRER
BI A 1.0 EXRBEIAIEHRERERLEZ (BERRER
IEE TEEXE A 0.5 EXRBEIAIEREBRTEEZ (BERRER
FIEEE
Z Dt = 1 FHED25%
EEIEE
HBEREE X 1 AHBETELABEERE EETHERO90%(EETHER005MUT FRIEHR)
MIEE
RIS E X 1 AHEETEXERWELE BTERD2291%(MIHERG05MHUT FRIGHERA)
T =R
—REEE E: 1 AHBETEHBRRETLE TEREHD1749% (TERMOOFAUT £E)

= -Xiip g




BRI EMLE (ERITEXZERRS
No 133
# it X | B | K EBE @ £ % 1
EHREIEDNEGERBREEH t 1 BRI E M ERDMIEAE B MEPS
TE{fit%
BRI EYNE (R ER)
No 134
# it X | B M| K EE @ £ % 1
BREIEDLE(RES) t 1 BRI EM ERDMIEAEELMPS
TH{ft%
BEEIEMNE (RXEH)
No 135
# it ® | B | K EBE OB £ % 1
BREIEMOE (BAER) t 1 TARITEEEP123
TE{fE
EELEIEMNIE (RCT)
No 136
L1 i % B | E|BE B & ) i
BRI EYLE (KR<T) t 1 TARITEEEP123
TE{fE
BERIEYNIE QYD) —k)
No 137
L1 B % BN | E|BE B & ) i
BREIEYMLE(EVY)—) t 1 TARIEEHP122, P123

T ElHE




RIGHEEmENR (ERITE. ZER. BMESF 20kmLLT)

No 142
£ L it = B M| ®EE @ £ ] 1 =
WG HE MEM (ERTE., BEMEE)20kmLL T
FovooL—r (=] 1 REEM
EEISE
HBRZE = 1 AHBETHEABRMELE EETHERDO390% (EETHER00FMAUT FRIEHEMA)
MIBE
HigEHRE N 1 AHPETEXABRERE MIEED2291%MITEE005MALUT TRIEER)
T =R
—iREEE = 1 NEBETEABERERE TERMD17.49% (TERMEO0FALUT FXK)
T E{fi4&




T A7 IV EE M (FHER MR A S35 - 24.0km ELF)

No 148
£ L it = B M| ®EE @ £ ] 1 =
P 277 )L aRE it (SRS ARER R A DFE5A) 24.0km ELT
T A7 IVIEE m 1 T ARIEE(
EEISE
HBRZE = 1 AHBETHEABRMELE EETHERDO390% (EETHER00FMAUT FRIEHEMA)
MIBE
RGeS = 1 AHBRETEXBERTHE HIEEND2291%FMHIFE0FMAUT TREER)
THERE
—EEEE N 1 NHBETEABEBERE TERMN1749% (TEFRM0FAUT EXR)
T E{fi4&




a9 —bEOERE (R BEMFEIA : 23.2kmELTF)

No 153
£ Lo it = B | E|BE @M £ ] 1 G
AUD)—hERER (B ML) 23.2km LT
VYY) — R IER m 1 T ARITEE
EEISE
HBRZE = 1 AHBETERBEMELE ERETEEN0%EETHEE005MLUT FRIEER)
MIBE
RigEHE =X 1 AHRBETERBERERE WTIFEN291%EITHE005MAUT TRIEER)
THERE
—REEE =X 1 AHEBETEABRBELE TEREN1749% (TERMOOFAUT EE)
T E{fi4&




RBFEZRE(NLZERDTHRIE BERE - ERAH)
No 154
£ L it =X B4 | #®E fi| & 3] 1 =
XEZFHEREA | A 1 RE.3INH T EH A

Ix%E

Hi
Z D X 1
EiEIEE
HBREE = 1 AHBETHEABRMELE EETHERNO390% EETHER00FMAUT FRIEHRA)
MIBE
RiGEEE =X 1 AHBETFRBERELE HIFED2291%MIFB00FAUT FRIEEM
ITERE
— T EE =X 1 AHBRETEXEEWERE TEEMD1749% (THEM0FALUT £E)

TH{M&




RBFELEHRE (DREEZRDEBR BRERH - BHERH - FAZEEITRH)

No 155
FR it = B M| ®EE @ £ 3] 1 =

RBFEEREA A 1 R5.3NH T H

REFEEREB A 1 R5.3NH T H
Ix%E

Hi

Z D X 1
EiEIEE
HBREE = 1 AHBETHEABRMELE EETHERNO390% EETHER00FMAUT FRIEHRA)
MIBE
HigGEE = 1 AHBETEABERELE MIEBN2291% @ IER5005MAUT FRIEER)
ITERE
— T EE = 1 AHBRETEXEEWERE TEEMD1749% (THEM0FALUT £E)
T E{f%




B FAIZREBITHREH)
No 156
£ L it =X 1 =
RBFEEREA A RE3AH T HHHEHM
RBFEEREB A R5.3A T EHHEM
Ix%E
Hi
ZDfih
EiEIEE
HBEREE AHBETHEABRMELE EETHERNO390% EETHER00FMAUT FRIEHRA)
MIBE
NIZEHE NERETEXFERELAL MTEED2291%GITEE005MAUT TRIE®ERA)
T =R
—REmE AHBETERERWELE TERMD17.49% (THEMOOFALUT EE)

TH{M&




RERXLE (B #EMEF BE B/FH)

No 160
£ FR i) =X B | E|BE @M £ 8 i =
BI A 0.5
Ix%E LTBEXRE A 1.0
(BREY ~E &) FIEEE
ERTERE H 25 BEEEmEFENRILBEMENR EinB JYIREERRRRE/2
&t
ZDfth = 1 FHEED25%
EEIEE
HBEREE X 1 AHBETELABEELE EETHERO0%(EETHER005MUT FRIEER)
MIEE
HigGEE = 1 AHBETEABERELE MIEBN2291% @ IER5005MAUT FRIEER)
T =R
—REEE o 1 AHBETEHBRRETLE TEREMD1749% (TERMOOFAUT EE)
TE1l%




RERXLE (B #EMEF ®E B/FH)

No 161
£ FR i) =X B | E|BE @M £ 8 i =
BI A 0.5
Ix%E LTBEXRE A 1.0
(BREY ~E &) FIEEE
ERTERE H 25 BEEEmEFENRILBEMENR EinB JYIREERRRRE/2
&t
ZDfth = 1 FHEED25%
EEIEE
HBEREE X 1 AHBETELABEELE EETHERO0%(EETHER005MUT FRIEER)
MIEE
HigGEE = 1 AHBETEABERELE MIEBN2291% @ IER5005MAUT FRIEER)
T =R
—REEE o 1 AHBETEHBRRETLE TEREMD1749% (TERMOOFAUT EE)
TE1l%




RARGE(1=yy BRIEMES R B/%8)
No 162
% R i X | B M| &% E|E | = 8 i =
BEL A 0.5
TE%E TREXE A 1.0
(BRRY~BiFFFET) FHEE
=FTERE H 25 BERMWMERENRILEEHIENR EiH Y YIREERRMH/2
At1=vy H 2.9 BERMWMERENRIEEHENR EiH Y YREERRRH/2
it
Z Dt = 1 FHED25%
EEISEE
HERZE X 1 AHPETEHBRWELE EHETERDI0% EHETER00EMALT TRIEER
MIEE
RiZEEE 2 1 AHBETEHARMELE MIHRD2291%(MIER0FMAUT FRIEER)
TR
— e = 1 NHEBETEABERERE TERMEN17.49% (TERMO0FALUT Ex)

TE{M&




RAXGE 1=y BRIEMES B B/%8)
No 163
% R i X | B M| &% E|E | = 8 i =
BEL A 0.5
T£%E EREXE A 1.0
(BRRY~Bi T ET) FHEE
=FTERE H 25 BERMWMERENRIEEHENR EiH Y YIREERRRH/2
At1=vy H 2.9 BERMWMERENRIEEHENR EiH Y YREERRRH/2
it
Z 0t = 1 FHEED25%
EEIEE
HBERZE X 1 AHPETEHBRWELE EHETERDI0% EHETER00EMALT TRIEER
MIEE
RiZEEE 2 1 AHBETEHARMELE MIHRD2291%(MIER0FMAUT FRIEER)
TR
— e = 1 NHEBETEABERERE TERMEN17.49% (TERMO0FALUT Ex)

TE{M&




EERFIEYNIE (TR I7ILEER

No 164

%

b

Eix

B oI

"

il

i

i

&

o

)

i

BEBIEYMRE(TRI7ILIER

T ARITEEHP122, P123

TH{f+&




